Travail du mardi 9 juin
Fais ces exercices dans ton cahier, écris la date et le titre.

Mathématiques

Petits probléemes

Consigne : Résous ces problémes. Tu peux t’aider en faisant un schéma ou un dessin. Ecris
proprement ta phrase réponse.

Probléme 1 : Maxime a 68 € dans son porte-monnaie. Combien de jeux a 17 € l'unité peut-il
acheter ?

Probleme 2 :Si 4 petits gateaux coltent 3€60, combien coltent 10 petits gateaux ?

Probléme 3 : Dans la vitrine, Léa voit qu’un lot de 4 pulls colte 36 €. Combien coltent 3 pulls ?

Calculs : pyramides additives
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Numération: Les grands nombres

Rappel :
MEMO
* Pour indiqur une quantité au-dela de 9 999, on poursuit les groupements par 10.
1 dizaine de mille = 10 x 1 000 unités 1 centaine de mille = 100 x 1 000 unités
1 dizaine de mille =10 000 unités 1 centaine de mille = 100 000 unités

*
«dix-mille» «cent-mille »

* Pour écrire un nombre a six chiffres, on laisse un espace entre la classe des mille
et la classe des unités simples.
Le nombre dans le tableau de numération ci-dessous s'écrit 423 865.

classe des mille classe des unités simples
centaines dizaines [ unités centaines | dizaines unités
4 2 3 8 | 6 5
423 mille 865

423 865 = (423 x 1 000) + 865

® Pour lire ce nombre, on énonce le nombre de milliers, suivi du nombre d’unités simples :
« quatre-cent-vingt-trois-mille-huit-cent-soixante-cing ».

Consignes : Ecris ces nombres en lettres :

12 897 :

47 513:

147 025 :

302 004 :

Consignes : Ecris ces nombres en chiffres (attention a I'espace des milliers!)

deux-cent-soixante-treize-mille-six-cent-cinquante-deux :

trois-cent-mille-quatre-vingt-quatre :

mille-deux-cent-cinquante :

cent-mille-douze :
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Francais

Lecture :
LAVOCATIER
Voici quelques conseils a suivre pour faire pousser un avocatier :

D’abord, prendre un avocat et le couper en deux parties pour en extraire le noyau.

Faire un mélange de terreau et de tourbe.

Remplir un pot avec ce mélange ; tasser légerement la terre.

Puis poser le noyau dans ce pot en mettant la partie pointue vers le haut.

Rajouter de la terre entre le pot et la graine puis la tasser a nouveau.

Arroser copieusement et ne pas avoir peur de mettre beaucoup d’eau.

Ensuite, placer le pot dans un endroit obscur. Aller ’observer chaque jour.

Etre patient et observer un jour que le noyau se fend.

Mettre alors la plantation prés d’une fenétre éclairée et vaporiser le feuillage fréquemment.
Bonne chance !

Laure Charton-Saucede et Annie Faloci, LApprenti jardinier, Bordas, 1984, droits réservés.

Consigne : Réponds aux questions par des phrases :_

a) De quelle plante est-il question dans ce texte ?

b) Quel mélange doit-on mettre dans un pot ?

¢) Que doit-on placer ensuite dans le pot ?

d) Comment faut-il poser le noyau ?

e) Faut-il arroser peu ou beaucoup ?

f) Qu’est-ce qu’un endroit obscur ?

9) Quand faut-il le mettre a la lumiére ?
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Conjugaison :

Consigne :Récris cette phrase au futur de I'indicatif :

Pour construire un igloo, tu prends ton long couteau d’ivoire et tu découpes plusieurs blocs
de neige gelée.

Verbe du jour :
Consigne :Conjugue le verbe « pousser » aux temps demandés :

Présent Imparfait Passé composé Futur

Je

Tu

Il, elle, on

Nous

Vous

Ils, elles
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Grammaire :
Rappel :
1)

® Les compléments de phrase complétent
toute la phrase.

Mon frére a changé.!

1 complere
rnplement & n
et

* Les compléments de phrase peuvent

changer de place dans la phrase :

- , mon frére a changé.
— Mon frére, ,a changé.
— Mon frére a changé,

@ Le plus souvent, les compléments de phrase (ou compléments circonstanciels)
ne sont pas indispensables ; on peut les supprimer.
L'éléphant fait la sieste . > Léléphant fait la sieste.
@ Les compléments circonstanciels permettent de donner des informations importantes.
— 01U, a quel endroit se passe 'action (complément circonstanciel de lieu — ccL) :
L'oiseau construit son nid dans les branches de l'arbre.
ccL
— Quand, a quel moment se passe l'action (complément circonstanciel de temps — CCT) :
L'oiseau construit son nid depuis quelques jours.
cCT
— Pour quelle raison, a cause de quoi se passe l'action
(complément circonstanciel de cause — CCC) :

L'oiseau construit son nid en raison de l'arrivée du printemps.
CeC

Consigne : Constitue une phrase a partir des groupes de mots suivants :
le feuillage de I'avocatier — tu — fréquemment — pour obtenir une belle plante — vaporiseras

Consignes : exercice a renvoyer par mail
1)Dans chaque phrase, entoure le sujet en vert et le verbe en rouge
2)Entoure le ou les compléments circonstanciels en noir (éléments que je peux supprimer

ou déplacer).

3)Précise quelle information ils apportent a la phrase (un lieu, un moment ou la maniére).

D’abord, tu prends un avocat. >

Tu coupes le noyau en deux parties. -

Fréguemment, tu vaporises le feuillage. >

Dans un pot, tu fais un mélange de terreau et de tourbe. -
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Expression écrite :

Consigne : Invente une histoire en utilisant dans l'ordre tous les compléments circonstanciels
de la liste ci-dessous. Invente un titre a ton histoire.

en France  en 1963
dans un tiroir de la cuisine
depuis tout ce temps
dans la poche de ma veste

dans lajungle 5 petit matin

sous les pierres d’'un temple écroulé

a travers les marécages

pendant l'atterrissage
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